r&aum PacnonoXeHne NPAMOR W OKPYXHOCTH

OKpYAKHOCTL H HPAMAS HE HMEIOT 0DIIHX TOYEK



B3anmMmHoe pacnonoxeHue nNpsiMou U OKpPYyXHOCTU

d d<r

OKpYKHOCTHh H IPAMAasi HMEIOT JABe 001IHe TOYKH.
IIpsiMas Ha3bIBAETCHA CEKYIlel 10 OTHOIECHUIO K
OKPY/KHOCTH.




B3anmMmHoe pacnonoxeHue nNpsiMou U OKpPYyXHOCTU

d=r

OKpYXKHOCTb U IPAMAS. UMEIOT OJAHY 00LIYI0 TOYKY.
IIpsiMas Ha3bIBACTCHA KACATEJIHLHOU MO0 OTHOIICHHUIO K
OKPY/KHOCTH.




CBOUCTBO
AKacatenbHoOM. B

KacareiqibHasi K OKPYKHOCTH MEPNEHAUKYJIAPHA K
pPaauycy, MIPOBeCHHOMY B TOUKY KACAHUS.




* [1pobyem pelunTb 3aga4n 635,636,637



CBOMUCTBO OTPE3KOB KacaTesibHbIX \

OTpe3kn KacaTesnibHbIX K OKPY>KHOCTU, NpOBeAeHHbIe U3
O4HOMN TOYKM paBHbl U COCTaBNAIOT PaBHbIe YrNbl C NPAMOWN,
npoxoasilien Yyepes3 3Ty TOUYKY U LLIEHTP OKPY>KHOCTM.

AB=AC
/LBAO=ZCAO




NMpu3Hak KacaTenbHOM.
B

A

AB 1 r

Ecan npsiMasi mpoxoauT Yyepe3 KOHEll Panyca, JeKaiuu
HA OKPYKHOCTH, U NEPINECHAUKYJIAPHA K ITOMY PaauycCy, TO
OHA ABJISICTCH KACATEJIbHOU.




bnuu-onpoc AB — kacaTenbHas.

AB 1 OK, no ceoucmsy kacamenvHoOUu

4 OC=3, CB=2,KB=4




bnuu-onpoc AB — kacaTenbHas.

AB 1 OK, no ceoucmsy kacamenvHoOUu




bnuu-onpoc AB — kacatenbHas, R = 6 cm, AO = OB. \
Hantn OA.

AB 1 OK, no ceoucmesy kacamenvHoUu
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